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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

  

ΘΕΜΑ: « ΒΡΕΦ/ΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ – ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ  2023-2024 » 

 

Ο Οργανισμός Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίου Νικολάου (ΟΚΥΔΑΝ) ενημερώνει ότι εν όψει της 

ανακοίνωσης  των οριστικών αποτελεσμάτων του προγράμματος ¨Προώθηση και υποστήριξη παιδιών 

για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, 

εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-2024¨,               

[οι ωφελούμενοι θα μπορούν να τα δουν από την ειδική εφαρμογή της ιστοσελίδας της ΕΕΤΑΑ με τη 

χρήση των κωδικών – διαπιστευτηρίων  της ΓΓΠΣΔΔ (κωδικοί TAXISNET)], παραθέτονται οι εξής οδηγίες: 

 Οι ωφελούμενοι να επισκεφθούν τον σύνδεσμο aitisi.okydan.gr. και να υποβάλουν σε έντυπη μορφή την 

καρτέλα μορίων που θα λάβει το voucher από την ΕΕΤΑΑ και το voucher προκειμένου να γίνει καταγραφή. 

Επιπρόσθετα, να υποβάλλουν ιατρική γνωμάτευση,  (θα την βρείτε στο σύνδεσμο aitisi.okydan.gr.) για 

τον πλήρη εμβολιασμό των παιδιών καθώς επίσης και φωτοτυπία τα εμβόλια τους (πρώτη σελίδα με τα 

στοιχεία και τα εμβόλια). Όσοι υπέβαλλαν τον Μάιο 2023 στη διαδικασία αιτήσεων 

εγγραφών/επανεγγραφών με οικονομική εισφορά (τροφεία) του ΟΚΥΔΑΝ,  ιατρική γνωμάτευση, δύναται 

να υποβάλλετε την ίδια. Σε διαφορετική περίπτωση, απαιτείται η έκδοση της. 

Η καταγραφή των μορίων θα διαρκέσει πέντε (5) ημέρες, αρχόμενη από την επόμενη της 

ανάρτησης των οριστικών αποτελεσμάτων της  ΕΕΤΑΑ. Λόγω κατηγοριοποίησης των voucher, θα 

πρέπει με ιδιαίτερη προσοχή να σταλούν στη καταγραφή όσα voucher ανήκουν στην κατηγορία Α (πλήρες 

αξίας). Σε περίπτωση καταγραφής  voucher της κατηγορίας Ε (μειωμένης αξίας), δύναται να επανεξεταστεί 

εφόσον υπάρχουν κενά από την κατηγορία Α. 

Η επιλογή και εγγραφή των βρεφών και των νηπίων θα γίνει με τη διαδικασία αξιολόγησης επί τη 

βάση της μοριοδότησης της ΕΕΤΑΑ με φθίνουσα κατάταξη. 
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 Οι εγγραφές των βρεφών και των νηπίων που θα επιλεχθούν θα ξεκινήσουν αφού ολοκληρωθεί η 

διαδικασία καταγραφής (αναρτώντας σχετική ανακοίνωση με οδηγίες στο σύνδεσμο aitisi.okydan.gr, στα 

έντυπα μέσα και στο dimos.agn) στη γραμματεία Βρεφονηπιακού Σταθμού Αγίου Νικολάου (περιοχή 

Αμμούδα), κατόπιν ραντεβού, αφού πρώτα έχετε τηλεφωνήσει στο 2841024392. Για την υπογραφή της 

σύμβασης μεταξύ ωφελούμενου και Δομής/Φορέα απαιτείται η αστυνομική ταυτότητα ή το διαβατήριο 

του γονέα που αναφέρεται στο voucher. 

 

Διευκρίνιση: η πλατφόρμα είναι ανενεργή έως την δημοσίευση των οριστικών αποτελεσμάτων. Ωστόσο, 

στον παραπάνω σύνδεσμο και από τις οδηγίες (πάνω δεξιά της σελίδας) εκτυπώστε την ιατρική 

γνωμάτευση. 

 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΚΥΔΑΝ 
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